Porovndni brzdnych drah osobniho automobilu se zapojenym nebrzdénym a brzdénym privésem VARIO A 2 pri rizném zatiZeni priy

Brzdna draha z rychlosti 80 km/hod 0 10 20 30 40 50 60 metry
A -

Auto bez zatizeni [ :> @P@_ﬁ 30,26

Auto s nakladem 400 kg v zavazadlovém prostoru [ :) r%\[ T 30,88

Auto s nebrzdénym pfivésem - bez zatiZeni — —— -‘Cd@i\%ﬁ 37,53
Auto s nebrzdénym pfivésem - se zatizenim 250 kg — e — % 40,65
Auto s nebrzdénym pfivésem - se zatizenim 500 kg — = -tﬁ%“* 49,70
Auto s nebrzdénym pfivésem - se zatizenim 1000 kg — e —-%@@ 54,52

Auto s brzd&nym privésem - bez zatizeni e @ L%@ 34,57
Auto s brzdénym pfivésem - se zatizenim 250 kg — o A%%ﬁ 37,51
Auto s brzdénym pfivésem - se zatizenim 500 kg — o Qmﬁ 36,95
Auto s brzdénym pfivésem - se zatizenim 1000 kg — —— Jt—‘f@ o 40,33

Z vySe uvedeného grafu je patrny rozdil v brzdné draze mezi brzdénym a nebrzdénym privésem pfti stejném zatizeni. Jizda s brzdénym ptivésem je tak z hlediska brzdné drahy
podstatné bezpecnéjsi, nez jizda s nebrzdénym privésem. U nebrzdéného pfivésu je proto nutné dbat zvySené opatrnosti a prizptsobit jizdu tak, aby byl fidi¢ vidy schopen

bezpecné zastavit. Zatimco u brzdéného pfivésu se do jisté miry s vySim zatizenim zlepsil brzdny ucinék soupravy, u nebrzdéného privésu je jasné vidét, Zze ¢im tézsi naklad se
veze, tim se prodluZuje brzdna draha. Je dobré si také uvédomit, Ze méfeni bylo provedeno pfi rychlosti 80 km/hod a jaka by tedy byla brzdna draha u schvélené konstrukéni

rychlosti 130 km/hod.

* Uvedené hodnoty jsou pouze orientacni, spocitané priimérem z nékolika méfeni. Skuteéna draha se vzhledem k povrchu a stavu vozovky a vzhledem k povétrnostnim podminkam miize lisit.
** Namérené hodnoty Eerpany z diplomové prace Ing. Tomase Sujana.
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